

小学生患血小板减少症,全校师生毅然伸出援手,媒体记者加入捐款行列——

孩子,别哭! 寒冬也一样温暖



孩子们排队捐款

本报记者 张勇

“这是心的呼唤,这是爱的奉献,只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的家园……”13日9时40分,暖暖的歌在信阳市第三实验小学校园的上空回荡,师生们排起队伍,将颗颗爱心放进捐款箱里。爱心汇成暖流,温暖着12岁少年张宇帆。

张宇帆是信阳市第三实验小学六(3)班学生。在学校他是老师和同学眼中品学兼优的好少年。在他上四年级时,患上了血小板减少症,为给他治病家里花光了所有积蓄。通过大量吃药,张宇帆的病情有所好转,可就在前不久他的病情又开始恶化。在我国的各大医院无法治愈的情况下,张宇帆被转到郑州治疗。这期间因交不起高额的医疗费,父母无奈地带着张宇帆回家休养。

在得知张宇帆同学的情况后,该校向2000余名师生发出捐款倡议。100元、200元、30元、50元……老师们慷慨解囊,同学们积极响应。有的学生捐出自己所有的零花钱,有的同学抱来了自己的存钱罐。

“我给张宇帆同学捐了100元,我想让他的病早点儿好起来。”“这次我捐了50元,都是平时爸爸妈妈给我的零花钱,我希望张宇帆同学早日治好病,重回校园。”“我们都愿意给张宇帆捐款,因为老师平时总教育我们要乐善好施。”捐赠现场,同学们个个表达了自己的心声。

爱心传递,群情激动。现场采访的媒体记者也加入了捐款行列,为张宇帆同学捐款1400元。

“这个孩子太可怜了,他老家在息县小茴店镇农村,父母常年在上海打工,爷爷奶奶带着他在羊山新区靠回

收废品谋生。自从张宇帆在我校上一年级到患病时,从未见过他的爸爸妈妈。但是,张宇帆同学非常懂事,不仅学习好,而且每次学校组织捐款他都踊跃响应。”该校心理辅导老师陈祯对记者说。

“扶危济困、乐善好施是中华民族的传统美德,在教学中,我校始终坚持德育为首,从小培育孩子们的道德品质,不断传承传统美德。这次给张宇帆同学捐款,就是通过小手拉大手,带动身边的人,传递正能量,也是对全体师生一次品德再教育。”该校校长王建新说。

手捧着32230元的善款,张宇帆的奶奶龚云英泣不成声。无论多少感激的话语都无以表达此刻的心情,善款包含的不仅仅是爱心,更是希望。手牵手心相连,我们都有一个希望,希望在春天里看到张宇帆天真的笑脸。



进社区听民声



留守儿童张一鸣: 我做梦都想爸爸妈妈

本报记者 王洋

对于很多孩子来说,和爸爸妈妈生活在一起,只是日常生活中再普通不过的事情,但对于9岁的张一鸣来说,却是有点奢侈的愿望。为了给从小就患有先天性白内障的他看病,父母远走他乡打工挣钱,平日里张一鸣只能和爷爷奶奶一起生活,春节时,才能拥有和父母团聚的短暂喜悦。“我做梦都想和爸爸妈妈团聚”,这是张一鸣最大的新年愿望。

张一鸣是贤山小学三年级学生,爸爸妈妈常年在外地打工。当别的同龄孩子还在父母怀里撒娇的时候,他跟父母的联系,却只能停留在每周一次的固定通话中。“平时想不想爸爸妈妈?”“想。平时看到别的小朋友,都有爸妈接送,我心里都好难受。我做梦都想爸爸妈妈。”就像珍藏了好久的梦想,张一鸣小心翼翼地拿出来跟记者分享。“他们不能回来,那么辛苦,也是为了给我挣钱看病。”马上,他又像一个大人一样地说道。

由于从小患有先天性白内障,小小年纪的他已经做过3次手术,但视力没能恢复到正常水平,只能戴着重重的框架眼镜学习生活。

也因为眼睛的原因,张一鸣总是坐在教室第一排靠中间的位置,老师上课也尽量把字写得大大的,即便这样,听课、做作业,他依然比其他小朋友吃力,但学习成绩一直名列前茅。见到张一鸣时,正赶上班级测验,别的小朋友都是眼睛与纸面保持在一尺左右的距离写字,张一鸣却差不多脸都贴着试卷了。“都会做吗?你学习怎么样?”“不好也不坏。”“那你们都考第几名?”“第一、二名吧。”“这还叫不好呀?”“我想能更好,每次打电话,爸爸妈妈都问我学习怎么样,考了多少名,我想再好一点,让他们高兴。”从和张一鸣的对话中,记者能感受到,他把对父母的思念化作了学习的动力,好好学习,考出更好的成绩。

“快过年了,你很快就能跟爸爸妈妈团聚了。”放学了,记者跟张一鸣聊起即将到来的春节,他脸上闪过一丝失落。“还不知道呢,前几天给他们打电话,妈妈说厂里很忙,不知道能不能回来。”张一鸣说。



因为眼睛不好,张一鸣考试时,脸都贴着试卷了,很吃力。

绿色植物走俏 小盆栽受青睐

信阳消息(见习记者 韩蕾)天气虽然寒冷,但依然抵挡不住市民对绿色植物的热衷。12日下午,记者在不少花店看到,前来买花的市民络绎不绝,尤其是小型的绿色盆栽备受市民喜爱。

“老板,这个是什么盆栽,挺好看的,多少钱?”“那是报春花,15元钱一盆。”在步行街的一家花店,余女士正在挑选盆栽。“冬天里,想买点盆栽放在家里装点一下,也显得有生机!而且这种小型盆栽不仅好看,放在家里也不占地方。”余女士说道。

记者发现该花店所销售的小型盆栽价格从10元到几十元,有水仙、风信子、蝴蝶兰等不少品种。“以前很多市民都习惯在家放些比较大的盆栽,但是大型盆栽价格贵还占地方,不是所有人都喜欢的,小型盆栽节省空间,而且不算贵,所以现在很畅销。”花店的老板张阿姨告诉记者,“很多上班族都喜欢买蝴蝶兰,不过冬天光照弱,温度低,所以隔一周给蝴蝶兰浇一次水就可以了,而且要把它放在通风处。”

“我比较喜欢水仙,不用土,水养

就行,干净。”市民甘女士以20元的价格买了一盆水仙,她说放在办公室里看着比较舒服。

“这些无土栽培的小型盆栽最大的优点就是干净、好养,不用担心花盆里的土会散落在地上,而且无土栽培的花卉不会长杂草,好养,适合一些没有养花经验的年轻人。”张阿姨告诉记者,“不过冬季市内不宜散发强烈香味和刺激性气味的花卉,而且也不宜养过多的花卉,否则会增加市内二氧化碳的浓度,影响人体身体健康。”

关爱健康 远离雾霾

近日,全国从南到北,许多省市地区接连遭遇雾霾天气。随着阴霾天气现象出现增多,空气质量恶化,对人体健康产生严重的影响,尤其是呼吸系统患者、老人、儿童等敏感人群的健康。

作为华人首富李嘉诚旗下的爱心企业,白云山和黄中药在信阳市第一高中开展了“关爱健康远离流感”的主题健康知识讲座。特邀专家向同学们讲解雾霾天气对呼吸道疾病、心脑血管疾病的影响及流感高发季节

如何有效预防流感病毒知识。随后,白云山和黄中药还向该校捐赠了抗击流感病毒良药——白云山板蓝根、复方板蓝根两万包,用于帮助应对雾霾和天气变化,防治流感。

据悉,白云山和黄中药将于在全国100个城市开展“关爱健康 远离流感”主题科普讲座,普及人群将超万人,同时还将拿出价值200万元的白云山板蓝根、复方板蓝根颗粒捐赠给各地机构。(肖明珠)

拍卖公告

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2014年1月27日上午11时(星期一)在息县名扬大酒店二楼会议室公开拍卖:

- 一、息县东升木业有限公司破产资产一处;
- 二、息县倪澳汽贸有限公司所拥有的全部资产(罗淮路东大指一站式服务)。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买

保证金和身份证等证件,在1月24日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布日起到拍卖日前
咨询电话:0376-6253958
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
监督电话:0376-5852681
信阳市阳光拍卖有限公司

声明

兹有易怀芝购买的由信阳市忠友房地产开发有限公司开发的世纪花园房产一处,其于2013年12月23日交付的首付款(金额:拾伍万肆仟伍佰元整),收据(编号:7025099),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有周庆文的河南省行政执法证(证号:豫NO-0196),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有林德伟购买的由信阳兴业汽车销售服务有限公司销售的跃进NJ1041DBDT5型载货汽车,车架号:LNYADDA21DK902935,发动机号:B3275638,其车辆合格证(证号:WBU001A113T0264),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区宏达超市营业执照副本(证号:411502601071556),食品流通许可证正本(证号:SP4115021050012472),因不慎丢失,特声明作废。